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СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ  

ОБЛІКУ В УКРАЇНІ 

Становлення та розвиток ринкових відносин в Україні сприяло більш 

широкому використанню бухгалтерської інформації в управлінні підприємствами 

з метою підвищення ефективності їх діяльності. Це пов’язано з розширенням круга 

суб’єктів,що приймають інвестиції і інші господарські рішення і спираються на 

дані бухгалтерського обліку.  

Проблемами оцінки стану системи бухгалтерського обліку в Україні і 

визначення шляхів її реформування займались такі науковці як М.Т. Білуха, В.І. 

Валуєв, С.Ф. Голова, З.В. Гуцайлюк, Л.Г. Ловінська, М.І.Бондар та багато інших 

авторів [2].  

Зокрема, для вирішення нагальних проблем, що стосуються сучасного 

розвитку та становлення бухгалтерського обліку була прийнята  «Програма 

реформування бухгалтерського обліку із застосуванням міжнародних стандартів», 

затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 28.10.1998р. № 1706, 

Закон України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» від 

16.07.1999р №996-XIV (із останніми змінами та доповненнями від 16.11.2018р.) та 

відповідні Положення (стандарти) бухгалтерського обліку [1].  

Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» 

декларує те, що бухгалтерський облік має задовольняти потреби всіх груп і 

внутрішніх користувачів у інформації [3].  

Упродовж останніх років відбулися суттєві зміни в системі бухгалтерського 

обліку в Україні щодо її гармонізації зі світовими стандартами. 

Проте застосування стандартів фінансової звітності не є метою реформації 

бухгалтерського обліку, скоріш інструментом у забезпеченні потреб користувачів 

у отриманні якісної інформації, що дає змогу оцінити правдиву картину 

фінансового стану та результатів діяльності суб’єкта господарювання. 

Впровадження в Україні міжнародних стандартів бухгалтерського обліку дає змогу 

отримати сприятливе економічне середовище насамперед для інвесторів, 

менеджерів, керівників компаній. Але співробітництво України з міжнародними 

організаціями, фінансовими установами, діяльність на валютних фондових та 

інвестиційних ринках потребують відкритості та прозорості інформації з 

економічних питань, зокрема з питань бухгалтерського обліку, відповідності 

міжнародним стандартам.  

Отже, враховуючи вищесказане, можна зробити висновок, що передумовою 

до подальшого розвитку бухгалтерського обліку в Україні може бути перегляд 

теоретичних основ бухгалтерського обліку, безперервна фахова підготовка кадрів 

, активна позиція бухгалтерської спільноти.  
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ВИРОБНИЧІ ЗАПАСИ: ЇХ СУТЬ, ОБЛІК ТА  

ОСОБЛИВОСТІ ОЦІНКИ  

Будь-яким суб’єктам підприємницької діяльності для виготовлення 

продукції, збутових, адміністративних та інших цілей необхідні такі види активів 

як запаси. Навіть важко уявити собі підприємство, де більшою чи меншою мірою 

не були б вони залучені. Тому питання правильного обліку та оцінки таких видів 

активів є дуже важливими та актуальним у наш час. 

Питаннями обліку і оцінки запасів суб’єктами підприємницької діяльності 

присвячені праці таких вітчизняних економістів як:  Циган Р. М., Дідур С. В., 

Назаренко К. І., Садовська І. Б., Божидарнік Т. В., Нагірська К. Є. та інші.  

Чинним законодавством закріплено, що запаси належать до активів, які 

підприємства можуть утримувати для подальшого їх продажу, залучати у процес 

виробництва з метою майбутнього продажу продукту виробництва, утримувати для 

споживання під час виробництва товарів, робіт та послуг, а також для управління 

підприємством [1]. 

Класифікація виробничих запасів відображена в Плані рахунку, Клас 2 

«Запаси». До них належать: сировина і матеріали (201), купівельні напівфабрикати 

та комплектуючі вироби (202), паливо (203), тара та тарні матеріали (204), 

будівельні матеріали (205), матеріали, передані в переробку (206), запасні частини 

(207), матеріали сільськогосподарського призначення (208) та інші матеріали (209) 

[4]. 

Виробничі запаси належать до оборотних активів, тобто вони призначені для 

реалізації або споживання протягом одного операційного циклу або протягом 12 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1706-98-п
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